

TOP生活 | 品牌汇



资料图片

五一小长假电动车销量远低于以往 电动车品质成选购关键

消费者更看重电动车品质

“五一小长假期间,市民对电动车的需求较平日有所增加。”在黄河路电动车批发市场,一位销售员介绍说,“五一当天店内平均每天的销量为平时日销量的1.5倍左右。此外,今年,新车型和高端车型的销售占比与往年相比提高较明显,特价车型反而并未受追捧,这主要是由于消费者日趋理性化。”

据了解,从4月中旬不少

电动车商家纷纷启动了促销活动,某电动车品牌还推出了购指定新车型赠价值588元名牌冷空调一台;以旧换新,不论任何品牌,不论新旧程度最高折价1000元,还可享受换购指定新品再送价值200元精美餐具一套;还推出三款特价抢购车型,并郑重承诺减价不减配。

“搞促销活动应该是有序进行的,但目前市场上便缺乏这种有序性,无论假日与否,

随便想个日子就搞了。”谈到电动自行车的促销活动,天津市某电动车公司运营中心总监李泓池举例说,现在可能很多企业的操盘手都在里面,不管三七二十一就会把活动推出来,不仅投入大,而且造成了市场的无序竞争。

李泓池说,促销也好,活动也罢,这种形式不会消失,但是随着行业的发展,厂商在精力和费用上的投入会趋于理性。

商家推行以旧换新销售模式

从去年开始,不少电动车商家走出专卖店,开始在户外进行以旧换新销售活动。记者从电动车卖场了解到,提倡废旧再利用观念的以旧换新成为促销优惠活动的主要形式。然而,以旧换新真的像表面上看起来那样实惠吗?在以旧换新的过程中,会有哪些消费隐患?

在郑汴路某电动车市场,记者发现很多车行的电动车上贴着“以旧换新”、“惊爆价”、“超低价”等标识,而通过与商

家的交谈得知,店内所有活动车型均可进行以旧换新,而对于以旧换新的旧车,商家只根据外观新旧和电瓶情况,一般可折价150元~1000元,但在估价过程中,完全由商家自己裁定,并没有任何对照标准。

另据一名工作人员透露,商家给消费者带来的旧电动车的估价,一般都低于其再利用的使用价值。“如果正常卖,可能这辆电动车能卖300元,但我们只会给消费者折合150元,估价肯定会偏低至少50%,

不然商家的利润从何而来?”记者在京沙快速路一家电动商户那里得知,凡是以旧换新的电动车,消费者手中大多只有交款的收据,却拿不到新购车发票。商家认为换购价钱低,就不再提供发票。这样一来就存在一个问题,只凭电动车商家的收据,是保护不了消费者的合法权益的。比如,以旧换新的电动车丢了,在公安局备案时,工作人员也会要求市民提供相关购买证件,若不能提供,则基本不受理。

河南永乐 “五一小长假”销售额同比增长71.6%

刚刚过去的五一黄金周,中原家电市场迎来销售旺季。据数据显示,永乐电器在五一期间的销售额创下了历年之最,同比增长超过71.6%。本周,河南永乐仍将以五一的优惠力度持续特惠延长至5月12日,最高降幅将达60%。

郑州晚报记者 樊无敌

永乐促销活动向灵活多样转变

“为满足节后购买电器的需求,本周河南永乐将继续以五一的力度持续特惠,除了价格的大幅直降外,还有液晶电视等超级礼品赠送。”河南永乐总经理王巍介绍说,“这些优惠活动将会让消费者享受到更多优惠。实打实的打折,全场低价,一步到位。作为中原家电市场的领导者及消费者青睐的家电品牌,河南永乐一直秉承薄利多销的经营原则,相信此次节后让利必将为更多消费

者带来实惠。”

五一期间,河南永乐通过夜市、团购、专场、买赠、特价等活动开展大幅度的让利。从4月28日到30日,河南永乐连续三天举行盛大优惠夜市活动。夜市活动期间,消费者到永乐指定夜市门店或进行消费,即可参加河南永乐准备的精彩活动,获得丰富的大礼。

从4月27日,河南永乐的各个门店就开始了夜市活动,到4月29日,夜市活动更是达到了高潮。其中花园路店交通银行金卡客户团购专场,新闻

低价优势,火爆利器屡试不爽

永乐在业界素有“低价杀手”的称号,其天生就具备了“低价”基因,在价格问题上,来得丝毫不含糊。受春季新房装修、气温回暖、家电智能化等多因素影响,包括空调、彩电、冰箱、洗衣机在内的传统大家电产品,再次成为五一各大家电零售商销售的主力品类。此次五一黄金周,以彩电、空调、冰洗为主的传统家电持续热销。在本周活动中,河南永乐推出多款特惠机型。其中,夏普净

“五一”小长假已过,在这个小长假期间,商家打出的促销手段各式各样,还有不少电动车商家打起价格战,不过在假期购买电动车的市民杨阳却不为价格战所动:“随着市民观念的越来越理性化,五一期间,商家的一味的价格战并不能吸引消费者,尤其是电动车产品,更多的消费者开始注重品牌和品质,以性价比为选车的首要考虑条件。”

郑州晚报记者 樊无敌



天天“3·15”
电动车出问题怎么办?
拨打67655741
晚报记者帮您维权!

问题追踪

鲁雁四轮电动车 质量问题让人揪

本报“品牌汇”开通“天天3·15”以来,每天都能接到读者投诉的电话10余起,其中电动车,尤其是老年电动车投诉率位居前列。本报于3月18日B04版曾以题为《老年电动车存在安全隐患》、A15版的《全市严查电动、机动三轮车和老年代步车》对老年电动车进行了相关专题报道。

近日,郑州市枣庄社区的刘老汉给本报打电话反映,4月13日在中原国际博览中心举办的电动车展销会上,家人花了14000元购买了山东省鲁雁机械有限公司生产的老年“电动观光车”,回家途中走到东明路与林科路附近时,车子抛锚走不动了。多次与厂家、商家电话沟通后,厂家代表彭经理才来到现场,经检查,发现前轮刹车系统上的螺丝掉了,导致刹车抱死,由于还发现该车存在很多其他问题,刘老汉家人要求彭经理退车。双方协调后,彭经理同意7天内予以调换。可是7天过去了,厂家却以种种理由推脱未兑现承诺。

经记者与厂家沟通,厂家表示只能让刘老汉把问题电动车运回厂家后再进行协调处理。

郑州晚报记者 张国庆

帝恩娜入驻郑州 美容业再添新军

作为国内一流的美容机构帝恩娜近日正式入驻郑州,在郑东新区CBD商务内环该机构旗舰店,记者了解到,香港帝恩娜国际控股有限公司成立于2009年,注册资金1000万元;是一家集生产、销售、服务为一体的一站式购物连锁基地,公司旗下品牌为帝恩娜,公司秉承以人为本,服务至上的理念。董事长崔若深真诚期待各位有识之士的到来。详细招聘岗位请查阅2014年5月6日郑州晚报A11版,咨询电话400-770-8688。

郑州晚报记者 张国庆

海纳养老公寓开业

昨日上午,位于管城区郑尉路与南四环交界处的郑州海纳养老公寓正式开业。据该企业创始人宋海军介绍,郑州海纳引进台湾著名养老机构安心养老集团的先进管理及服务理念,占地3000多平方米,设有108张床位。环境清幽闹中取静,整体硬件设施均采用台湾标准的适老化装修,如无障碍设施、扶手设施、老年专用卫浴设施等。为老人们营造出舒适的居住空间。为更好地服务于老人,海纳养老公寓引进台湾安心养老连锁理念,该机构在台湾已经拥有20多年历史,在老年护理方面具有极其丰富的经验。 郑州晚报记者 周华